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Prot. n. 310/F2                                                                                                      Vicchio, 20/01/2014


ISCRIZIONI ANNO SCOLASTICO 2014-2015



Ai genitori degli alunni obbligati

alla classe prima  Scuola Primaria

Oggetto: ISCRIZIONI per l'anno scolastico 2014/2015 –Scuola Primaria (errata corrige)

      I genitori o i soggetti esercenti la potestà genitoriale sul minore debbono iscrivere alla prima classe della scuola primaria le bambine e i bambini che compiono i sei anni di età entro il 31 dicembre 2014.

Gli stessi hanno la facoltà di iscrivere anticipatamente anche le bambine e i bambini che compiono i sei anni di età entro il 30 aprile del 2015 e in questo caso sarà tenuta in debita considerazione la valutazione e l'orientamento della Scuola dell'Infanzia di provenienza.
Vista la C.M.  n. 28 del    10/01/2014   che impartisce le disposizione per le iscrizioni degli alunni per l'anno scolastico 2014/15 si comunica che le iscrizioni alla classe prima di Scuola Primaria possono essere effettuate esclusivamente on line e possono essere presentate all’Istituzione Scolastica dal giorno 03 febbraio 2014 al giorno 28 febbraio 2014. 
Il Ministero ha realizzato una procedura informatica di facile accesso, per poter effettuare con modalità on line le iscrizioni degli alunni:

· Accedere a www.iscrizioni.istruzione.it
· attivare la procedura di registrazione sul portale Iscrizioni on line, indicando una casella di posta elettronica
· individuare la scuola interessata, anche attraverso l’aiuto di “Scuola in chiaro”, digitando il codice meccanografico della Scuola

· codice meccanografico Scuola Primaria FIEE81501L

· compilare la domanda in tutte le sue parti;

· procedere con l’inoltro della domanda  all’Istituzione scolastica scelta.

La nostra Istituzione scolastica  offre un servizio di supporto per le famiglie prive di strumentazione informatica  dal 03 febbraio 2014 al 28 febbraio 2014 nei seguenti  giorni ed orari:
-     dal lunedì al venerdì mattina  - dalle ore 11,00 alle ore 13,00   
· il martedì e il giovedì pomeriggio - dalle ore 15,00 alle ore 17,00

· sabato 8-15-22 febbraio dalle ore 9.00 alle ore 12,30
Si richiede gentilmente alle famiglie  degli alunni di perfezionare l’iscrizione facendo pervenire personalmente, tramite fax o mail la ricevuta  del versamento di € 30,00 comprensivo della quota di assicurazione obbligatoria di  € 8,00, della quota  di € 17,00 per laboratori e materiale didattico di facile consumo e della quota di € 5,00 per l’acquisto di strumenti musicali per il “Progetto Sarà Banda”,  su  bollettino postale  n. 11746518 intestato a Istituto comprensivo Statale Vicchio quale contributo per l’iscrizione per l’anno scolastico 2014-2015, come da delibera del Consiglio di Istituto.
Saranno effettuate apposite assemblee di genitori ed insegnanti – per ogni scuola – nei primi giorni di  settembre p.v.; i genitori interessati, pertanto, saranno informati tramite comunicazione e-mail, lettera o sito dell’Istituzione Scolastica.
All’Amministrazione Comunale spetta di assicurare il servizio di trasporto e di mensa le cui fruizioni avvengono a domanda degli interessati presso l’Ufficio Relazioni con il Pubblico o l’Ufficio Pubblica Istruzione dell’Ente Locale.

Altre informazioni si possono chiedere presso gli uffici di Segreteria.






IL DIRIGENTE SCOLASTICO
(Prof. Giovan Battista Vanella)

Martedì 28  gennaio 2014 alle ore 17.00, presso il Centro Civico di Vicchio (scuola Primaria) si terrà un incontro con le famiglie degli alunni per illustrare il Piano dell’Offerta Formativa dell’Istituzione Scolastica 








