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Vicchio,31/03/2014
	Al personale A.T.A.
Agli insegnanti

scuola dell’infanzia

scuola primaria

scuola secondaria di 1° grado

Ai genitori degli alunni per loro tramite


Oggetto: Sciopero per l’intera giornata dell’11 aprile 2014 proclamato dalla  organizzazione sindacale: SLAI Cobas, SISA Sindacato Indipendente Scuola e Ambiente e Confederazione USI, CUB scuola università e ricerca.
Vista la comunicazione con la quale le OO.SS. indicono lo sciopero per l’intera giornata dell’11 aprile 2014, si impartiscono le seguenti disposizioni per il funzionamento delle scuole, in occasione di tale sciopero. 
Il personale A.T.A. e gli insegnanti che intende aderire o non aderire allo sciopero sono invitati a darne comunicazione apponendo un SI o un NO accanto al proprio nome sul foglio firme apposito. Tale comunicazione ha carattere volontario (protocollo d’intesa sui servizi pubblici essenziali – CCNL 04/08/1995 art. 2 – comma 3).
Gli insegnanti che intendono aderire allo sciopero sono invitati ad informare di ciò le famiglie, in modo da evitare situazioni di pericolosità dovute anche alla massiccia presenza di alunni trasportati.

Gli insegnanti sono tenuti, in base a quanto previsto dalla circ. interna n. 30 del 06/12/10, a comunicare agli alunni della scuola primaria (classi terze, quarte e quinte) e secondaria di primo grado lo sciopero tramite diario (o quaderno per le comunicazioni scuola famiglia); nella formulazione dell'avviso gli insegnanti dovranno esplicitare che “i genitori dovranno accompagnare i propri figli personalmente a scuola per verificare che la stessa sia in grado di garantire il servizio”. Gli insegnanti dovranno verificare l’avvenuta firma del genitore in calce all’avviso riportato sul diario.

Agli alunni della scuola dell’infanzia e delle classi prime e seconde della scuola primaria verrà preparato dalla segreteria un avviso scritto per le famiglie.

Il Dirigente Scolastico

Prof. Giovan Battista Vanella
/fg 
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